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CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
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Số: 7261/CT-TTHT 

V/v hóa đơn điện tử 
Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 10 tháng 7 năm 2019 

  

Kính gửi: Công ty TNHH Siglaz Việt Nam 
Địa chỉ: 4.22 Thiên Sơn Plaza, 800 Nguyễn Văn Linh, P.Tân Phú, Q.7 

Mã số thuế: 0304174086 

Trả lời văn bản số 002/CV19-SNV ngày 10/06/2019 của Công ty về hóa đơn điện tử; Cục 
Thuế TP có ý kiến như sau: 

Căn cứ Điều 5 Thông tư số 32/2011/TT-BTC ngày 14/03/2011 của Bộ Tài chính hướng 
dẫn về khởi tạo, phát hành và sử dụng hóa đơn điện tử khi bán hàng hóa, cung ứng dịch vụ quy 
định về điều kiện của tổ chức trung gian cung cấp giải pháp hóa đơn điện tử: 

“Tổ chức trung gian cung cấp giải pháp hóa đơn điện tử phải đáp ứng các điều kiện sau: 

- Là doanh nghiệp hoạt động tại Việt Nam có Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh hoặc 
Giấy chứng nhận đầu tư hoặc Giấy phép đầu tư của doanh nghiệp đầu tư tại Việt Nam trong lĩnh 
vực công nghệ thông tin hoặc là ngân hàng được cung cấp dịch vụ giao dịch điện tử trong hoạt 
động ngân hàng. 

- Có chương trình phần mềm về khởi tạo, lập và truyền nhận hóa đơn điện tử đảm bảo 
hóa đơn điện tử được lập đáp ứng các nội dung theo quy định tại Điều 6 Thông tư này. 

- Đã triển khai hệ thống cung cấp giải pháp công nghệ thông tin để phục vụ trao đổi dữ 
liệu điện tử giữa các doanh nghiệp hoặc giữa các tổ chức với nhau. 

- Có hệ thống thiết bị, kỹ thuật đảm bảo cung cấp giải pháp hóa đơn điện tử đáp ứng yêu 
cầu kinh doanh và quy định pháp luật về phát hành hóa đơn. 

- Có khả năng phát hiện, cảnh báo và ngăn chặn các truy nhập bất hợp pháp, các hình 
thức tấn công trên môi trường mạng để đảm bảo tính bảo mật, toàn vẹn của dữ liệu trao đổi giữa 
các bên tham gia. 

- Có các quy trình và thực hiện sao lưu dữ liệu, sao lưu trực tuyến dữ liệu, khôi phục dữ 
liệu; có biện pháp dự phòng khắc phục sự cố liên quan đến việc khôi phục dữ liệu . 

- Có giải pháp lưu trữ kết quả các lần truyền nhận giữa các bên tham gia giao dịch; lưu 
trữ hóa đơn điện tử với yêu cầu thông điệp dữ liệu điện tử phải được lưu giữ trên hệ thống. 



- Định kỳ 6 tháng một lần, tổ chức trung gian cung cấp giải pháp hóa đơn điện tử phải có 
văn bản báo cáo cơ quan thuế (theo Mẫu số 3 Phụ lục ban hành kèm theo Thông tư này) các nội 
dung sau: danh sách các doanh nghiệp có sử dụng giải pháp hóa đơn điện tử của tổ chức (bao 
gồm cả người bán hàng, người mua hàng); số lượng hóa đơn đã sử dụng (gồm: loại hóa đơn, ký 
hiệu hóa đơn, ký hiệu mẫu, số thứ tự).” 

Căn cứ Nghị định 119/2018/NĐ-CP ngày 12/09/2018 của Chính phủ quy định về hóa đơn 
điện tử bán hàng hóa, cung ứng dịch vụ; 

Căn cứ quy định trên, trường hợp Công ty theo trình bày cung cấp giải pháp hóa đơn điện 
tử cho khách hàng thì Công ty phải đáp ứng các điều kiện quy định tại Điều 5 Thông tư số 
32/2011/TT-BTC. Khi cung cấp giải pháp Công ty không phải đăng ký với cơ quan thuế quản lý 
trực tiếp, định kỳ 6 tháng một lần, Công ty phải có văn bản báo cáo cơ quan thuế (theo Mẫu số 3 
Phụ lục ban hành kèm theo Thông tư số 32/2011/TT-BTC) 

Cục Thuế TP thông báo Công ty biết để thực hiện theo đúng quy định tại các văn bản quy 
phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTTKT5; 
- P.NVDTPC; 
- Lưu VT; TTHT. 
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Nguyễn Nam Bình 

  


